

# Ваше искусство — изумительно

Дорогие артисты балета  
Московского Государствен-  
ного музыкального театра!

Я пишу вам с чувством  
глубокого волнения.

Мне никогда не забыть ва-  
ших выступлений в Пекине  
в бытность у нас на гастро-  
лях. Ваши выступления яви-  
лись событием в культурной  
жизни нашего народа.

Мне посчастливилось ви-  
деть два балета — «Лебеди-  
ное озеро» и «Эсмеральду».  
До сегодняшнего дня я ясно  
помню этих прекрасных бе-  
лых лебедей. Ваше превос-  
ходное сценическое мастер-  
ство поразило меня, произ-  
вело на меня глубокое впе-  
чатление.

Я люблю советское искус-  
ство, а сейчас я очень по-  
любил советский балет. Я  
мечтаю стать балетным ар-  
тистом.

Мы очень любим Уланову  
и Габовича, и я бы хотел пе-  
реписываться с ними. Ваши  
выступления наполняли нас  
гордостью, многому научили  
нас, показали то прекрасное,  
что есть в жизни.

Благодарю вас, дорогие  
советские артисты! Благода-  
рю вас за ваши выступления  
для нас. Ваше изумительное  
искусство — прекрасный при-  
мер, которому мы должны  
подражать.

Горячо любящий вас  
китайский студент

ГО СЯО-И

ПЕКИН  
ПЕКИН